11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.12.2018 21:06:10

dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 17.12.2018 21:22:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299967/answer/299977




3mpaBcTByiTe! IIepBEIM BOIIPOC - KAaKOM pe3ynbTaT 6aKoceBa MO4Yu? BEIIBIsSETCS U Teplec B
TMHEKOJIOTHYeCKUX Ma3Kax, ¥ 4TO BOOOIle B HUX BHISBNAETCS. [lenany i HHCTUIIISIUY YPOTUaaoM
unu yponandom? U o6cynute ¢ Bamum nedamim BpaduoM 11e71eco006pa3HOCTh Ha3HAYEHUS
npenaparta Mupaberpos. Yuauu!



